 Uznesenie č. 9/2017
I.
Otvorenie
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom na svojom riadnom zasadnutí dňa 12.9.2017 prerokovalo a jednohlasne schválilo program zasadnutia. 
II.  
Určenie zapisovateľky a overovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:
a.) Určilo za overovateľa zápisnice p. Michala Guťana, poslanca OZ a za zapisovateľku Ing. Elišku Svordovú, pracovníčku Obecného úradu v Kalnej nad Hronom.
b.) Schválilo návrhovú komisiu v tomto zložení:

· predseda: p. Ondrej Szilvás, poslanec OZ,

· členovia: p. Michal Hajtó, p. Beňadik Zummer, poslanci OZ.
Interpelácie poslancov a pripomienky občanov
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie interpelácie poslancov a pripomienky občanov a bude sa nimi zaoberať. 
Kontrola plnenia uznesení
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie nesplnené uznesenia, ktoré prítomným predniesol Hlavný kontrolór obce:

Uznesenie č. 1/X. – d./2017/OZ, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom prerokovalo a schválilo preveriť možnosť prenájmu káblového distribučného systému spoločnosti Kalná KTR, s.r.o. inej spoločnosti pri zachovaní rozsahu a kvality poskytovaných služieb. 

Uznesenie sa priebežne plní

Uznesenie č. 1/X. – e./2017/OZ, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom prerokovalo a schválilo realizáciu VO projektu jednoduchých pozemkových úprav v zmysle §8d zákona č. 330/1991 Zb. o pozemkových úpravách za cenu max. 18 000 EUR s DPH. 
Uznesenie sa priebežne plní – VO prebehlo, bola vysúťažená cena a podpísaná zmluva s Urban-Lauko, spol. s r.o.
Uznesenie č. 3/X. – b./2017/OZ, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom prerokovalo a predbežne schválilo nájom časti pozemku KNC parc. č. 2133/10 o výmere 16 164 m2, druh pozemku – lesné pozemky, kt. je zapísaný v Katastri nehnuteľností Okres. úradu v Leviciach, katastrálnym odborom na LV č. 1, v k.ú. Kalná, druh pozemku ostatné plochy a to v rozsahu určenom Geometrickým plánom - spoločnosti SWAN, a.s., so sídlom Borská 6, 841 04 Bratislava za účelom umiestnenia a užívania technologických zariadení a anténnych jednotiek pre zriadenie a prevádzkovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete za 1 000 EUR/ročne s podmienkou, že Stavebná komisia schváli estetické a technické umiestnenie stožiara.
Uznesenie sa priebežne plní, čakáme na vyhotovenie Geometrického plánu z ich strany, aby bola presne určená parcela, ktorú chcú prenajať
Uznesenie č. 7/IV. – i./2017/OZ, ktorým OZ prerokovalo a schválilo VO na zámer projektovej dokumentácie na Denný stacionár, Hromadnú bytovú výstavbu oproti býv. Zdravotnému stredisku a Kultúrny dom. 

Uznesenie sa priebežne plní
Uznesenie č. 6/VIII. – b./2017/OZ, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom poverilo OcÚ vykonaním VO formou prieskumu trhu na komplexnú rekonštrukciu tenisového kurtu na štadióne v časti obce Kalnica.

Uznesenie sa priebežne plní, bude sa robiť nové VO, pôvodné bolo zrušené
Uznesenie č. 7/IV. – h./2017/OZ, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom prerokovalo a schválilo VO na zámer odstránenia stavby starého RD na ul. Hronskej (budúca MŠ). 

Uznesenie sa priebežne plní – prebehlo VO
Uznesenie č. 6/VII. – l./2017/OZ, ktorým OZ poverilo OcÚ uskutočnením VO formou prieskumu trhu na realizáciu projektu Generelu dopravného značenia v obci.

Uznesenie sa priebežne plní, VO vyhrala firma z Dolného Kubína

Uznesenie č. 7/IV. – m./2017/OZ, ktorým OZ poverilo OcÚ objednaním prepracovanej projektovej dokumentácie bytových domov v Kalnici podľa platnej legislatívy za cenu 2 000 EUR s DPH. 

Uznesenie sa priebežne plní, projektová dokumentácia je objednaná

Uznesenie č. 8/XI. – l./2017/OZ, ktorým OZ poverilo OcÚ realizáciu VO na nákup smetných nádob na separovaný zber odpadov v obci (110 l do rodinných domov). 

Uznesenie sa priebežne plní, VO prebehlo, nádoby sú objednané


Uznesenie č. 8/XI. – n./2017/OZ, ktorým OZ poverilo OcÚ realizáciu VO na statické posúdenie mosta nad kanálom Ulička na ul. SNP v Kalnici.

Uznesenie sa priebežne plní
V. 
Plnenie rozpočtu obce k 30.6.2017 a rozpočtové opatrenie č. 4/2017

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) Vzalo na vedomie plnenie rozpočtu obce k 30.6.2017.
b.) Prerokovalo a schválilo Rozpočtové opatrenie č. 4/2017 nasledovne:
Výdavky bežného  rozpočtu : 
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 633 003 Telekomunikačná technika navýšenie o 1 500 €  program 14.1 (ozvučenie sobášnej siene)
·  v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 633 004 Prevádzkové stroje, prístroje a technika navýšenie o 5 500 €  program 14.1 (klimatizácia – kanc. OcÚ, stroj na pop-corn, platňa na palacinky, premietacie plátno sob. sieň, vianočné osvetlenie)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 633 006 Všeobecný materiál  navýšenie o 10 000  €  program 14.1

· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 635 001 Rutinná a štandardná údržba interiérového vybavenia navýšenie o 3 000 € program 14.1 (rekonštrukcia dverí a nábytku v sobášnej sieni)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 635 004 Oprava a údržba prev. strojov a prístrojov navýšenie o 8 850 € program 3.1 (výmena radiátorových ventilov a termo hlavíc na radiátoroch v sobášnej sieni, elektroinštalačné práce v sobášnej sieni, Hydromeliorácie - úprava)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 635 006 Oprava a údržba budov, objektov a ich častí navýšenie o 10 000 €  program 3.1  (maliarske a murárske práce – sobášna sieň)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 637 035 Dane navýšenie o 2 000 € program 14.1 (daň z motorových vozidiel, koncesionárske poplatky, daň z príjmov)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke  ekonomickej klasifikácie 642 006  Členské príspevky navýšenie o 2 100 €  program 1.2 ( nárast nákl.- členstvo v Združení miest a obcí Slovenska za využívanie inf. systému Dátové centrum obcí a miest)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 649 003 Transfery medzinárodnej organizácii  navýšenie o 1 155  €  program 1.2 (členstvo GMF)
· v kategórii  funkčnej klasifikácie 04.5.1 Cestná doprava v položke ekonomickej klasifikácie 633 006 Všeobecný materiál navýšenie o 9 600 € program 11.1 (generel dopravného značenia)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.5.2.0 Nakladanie s odpadovými vodami     v položke ekonomickej klasifikácie 633 004 Prevádzkové stroje, prístroje a zariadenia navýšenie o 5 000 €  program 6.2

· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.6.2.0 Rozvoj obcí v položke ekonomickej klasifikácie 637 004  Všeobecné služby navýšenie o 2 000 € program 12.1
· v kategórii funkčnej klasifikácie 08.1.0 Rekreačné a športové služby v položke ekonomickej klasifikácie 637 002 Konkurzy a súťaže navýšenie o 5 000 €  program 10.1 (výdavky spojené so športovou činnosťou)
· v kategórii  funkčnej klasifikácie  08.2.0 Kultúrne služby v položke ekonomickej klasifikácie 637 002 Konkurzy a súťaže navýšenie o 5 000 €  program 7.1  (výdavky spojené s kultúrnou činnosťou)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 08.4.0 Náboženské a iné služby v položke ekonomickej klasifikácie 635 006 Rutinná a štandardná údržba budov, objektov a častí  navýšenie o 1 200 € program 4.4
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.8.1.0 Rutinná a štandardná údržba budov, objektov a ich častí v položke ekonomickej klasifikácie 635 006 Rekonštrukcia a modernizácia navýšenie o 30 000 €  program 10.1 (rekonštrukcia tenisového ihriska v Kalnici)
Výdavky kapitálového   rozpočtu : 
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.1.1.1 Výkonné a zákonodarné orgány     v položke ekonomickej klasifikácie 713 004 Prevádzkové stroje, prístroje navýšenie o 2 800 €  program 14.1 (klimatizácia sobášna sieň)
·  v kategórii funkčnej klasifikácie 0.8.1.0 Rekreačné a športové služby v položke ekonomickej klasifikácie 713 004 Prevádzkové stroje a prístroje navýšenie o 3000 €  program 10.1 (certifikované detské ihrisko na futbalovom ihrisku)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.8.3.0 Vysielacie služby v položke ekonomickej klasifikácie 723 001 Transfer právnickej osobe navýšenie o 1 320 € program 5.5  (Kalná KTR s.r.o.)
· v kategórii funkčnej klasifikácie 0.8.1.0 Rekreačné a športové služby v položke ekonomickej klasifikácie 717 00 Realizácia nových stavieb zníženie o 109 025 €  program 10.1  
c.) Vzalo na vedomie monitorovaciu správu k plneniu programového rozpočtu obce k 30.6.2017.
d.) Prerokovalo a schválilo nákup zmeniek v hodnote 500 000 EUR od spoločnosti J & T BANKA, a.s. so splatnosťou 3 mesiace s úrokovou sadzbou 2,70 % (p.a.).

VI.
Návrh plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra na II. polrok 2017
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) Vzalo na vedomie plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra na II. polrok 2017 a poverilo Hlavného kontrolóra k výkonu kontroly podľa plánu. 
b.) Poverilo Hlavného kontrolóra obce doplnením plánu kontrolnej činnosti o kontrolu spol. Kalná KTR, s.r.o. a jej pripravenosti na nový systém fungovania. 
VII.  
Schválenie VZN č. 4/2017 o určení výšky fin. príspevku na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiakov školských zariadení so sídlom na území obce Kalná nad Hronom
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom prerokovalo a schválilo VZN obce č. 4/2017 o určení výšky fin. príspevku na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a žiakov školských zariadení so sídlom na území obce Kalná nad Hronom.

VIII.

Návrh na aktualizáciu VZN č. 34/2017 O poskytovaní sociálnych služieb 
na území obce Kalná nad Hronom
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie návrh na aktualizáciu VZN č. 34/2017 O poskytovaní soc. služieb na území obce Kalná nad Hronom.
IX.
Návrh na aktualizáciu VZN č. 24/2015 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 

na území obce Kalná nad Hronom

Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie návrh na aktualizáciu VZN č. 24/2015 o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území obce Kalná nad Hronom.
X.
Rôzne
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:
a.) Vzalo na vedomie žiadosť p. Slávky Sádovskej, bytom xxxxxxxxx, Zvolen o odkúpenie obecného pozemku – záhradky, ktorý sa nachádza v k.ú. Kalná, parc. reg. „C“, p. č. 401/20 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 188 m2. 
b.) Prerokovalo a schválilo žiadosť OZ RDM Tanečnej skupiny z Levíc, so sídlom Koháryho 89, 934 01 Levice, v zastúpení Bc. Editou Tóthovou o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce – školného na tanečnú sezónu 2017/2018 vo výške 300 EUR. 
c.)  Prerokovalo a schválilo výrobu a dodanie 3 ks prístreškov prekrytých lexanom do Hasičskej zbrojnice v Klube dôchodcov za cenu 2 500 EUR od dodávateľa Jozef Rapavý, Školská 3090/11, 934 01 Levice. 
d.) Vzalo na vedomie žiadosť o prenájom Kultúrnospoločenskej sály obce na predvolebný míting politickej strany Kotleba – Ľudová Strana Naše Slovensko, Nový svet 5667/63, 974 01 Banská Bystrica dňa 11.10.2017. 

e.) Prerokovalo a schválilo žiadosť o dotáciu Vodáckeho klubu „HRON“ Kalná nad Hronom, so sídlom Mieru 20, 935 32 Kalná nad Hronom, v zastúpení p. Jaroslavom Fraňom, predsedom združenia vo výške 700 EUR na spoluorganizovanie akcie Hronský triatlon 2017, ktorý sa uskutoční dňa 23.09.2017 na Lodenici v Ka nej nad Hronom. 
f.) Vzalo na vedomie žiadosť OZ Šťastný domov – Happy House, so sídlom Krížny vrh 24, 934 01 Levice v zastúpení p. Janou Pereszlényiovou, predsedkyňou združenia o dlhodobý prenájom obecného pozemku v k.ú. Kalná, parc. reg. E, parc. č. 1524/12 a parc. reg. C parc. č. 1524/17 – pre zriadenie Útulku pre túlavých a týraných psov a mačky a zriadenie strediska vzájomnej pomoci ľudí a zvierat.  
g.) Prerokovalo a schválilo zámer prenájmu majetku obce z dôvodu osobitného zreteľa a to pozemok v k.ú. Kalná, časť parcely reg. „E“ parc. č. 1524/12 – orná pôda o celkovej výmere 79 371 m2, vymedzená ako parcela reg. „C“ – zastavané plochy a nádvoria o celkovej výmere 5 623 m2 nájomcovi Šťastný domov – Happy House, Krížny vrch 24, 934 01 Levice, IČO: 42206553, Útulok Levice. 
h.) Prerokovalo a schválilo zámer prenájmu majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to pozemok v k.ú. Kalnica, parc. reg. „C“, p. č. 905/3 – zast. plochy a nádvoria o výmere 355 m2 evidovaná na LV č. 1 spolu s budovou Pestovateľskej pálenice, súp. č. 728, orient. č. 10 vrátane zariadenia, ktoré bolo súčasťou budovy v deň odovzdania diela v zmysle preberacieho protokolu spoločnosti Služby Kalná, s.r.o.
i.) Prerokovalo a schválilo zámer zakúpenia potrebného zariadenia pre Služby Kalná s.r.o. (elektrická pec, pracovný stôl, nákladný výťah, chladiaca vitrína, stroj na čapovanie piva, kofoly...). 
j.) Prerokovalo a schválilo objednanie elektrického kompostéru GreenGood 02 pre Materskú školu v Kalnej nad Hronom za cenu 1 380 EUR s DPH od dodávateľa JRK Waste Management s.r.o., so sídlom Gallayova 11, Bratislava.  
k.) Prerokovalo a schválilo zapojenie obce do projektu „Podpora projektov zameraných na adaptáciu na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy pri súčasnom zlepšení kvality ovzdušia“. 
XI.

 Informatívna správa predsedov komisií pri OZ
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) vzalo na vedomie informatívnu správu predsedov komisií pri OZ.
b.) Prerokovalo a schválilo realizáciu VO na zabezpečenie verejného poriadku v obci prostredníctvom SBS (súkromnej bezpečnostnej služby).
XII. 
Informatívna správa prednostu OcÚ
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie informatívnu správu prednostu OcÚ.
XIII. 
Informatívna správa starostu obce
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom:

a.) vzalo na vedomie informatívnu správu starostu obce.
b.) vzalo na vedomie, že nasledujúce rokovanie OZ sa uskutoční dňa 7.11.2017.
XIV. 
Diskusia
Obecné zastupiteľstvo v Kalnej nad Hronom vzalo na vedomie diskusné príspevky poslancov a prítomných občanov a odpovede na ne.
XV. 
Záver
Keďže všetky body programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kalnej nad Hronom boli prerokované, p. starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.
 Ing. Igor Gogora                         Ing. Ladislav Éhn
                  prednosta OcÚ                                                       starosta obce                                                       
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